

春晚首次带妆彩排 节目单提前曝光

据新华社北京1月21日电 (记者廖翊) 2014年央视春节联欢晚会20日举行首次带妆彩排,剧组当晚以微博形式发布了彩排消息。节目单与前一天网上透露的“春晚节目单”高度相似。据称这大概是历年春晚节目揭开最早的一次。

和以往不同,剧组微博这次发布较为详细,比如,透露了沙宝亮、孙楠、王铮亮、蔡明、华少、岳云鹏、大鹏、郝云、黄渤、冯巩、沈腾、马丽、大张伟、曹云金、郎朗、韩磊等演员参加了彩排。甚至透露当天

彩排中的部分曲目,比如《群发的我不回》《时间都去哪了》《奔向》等等。所有这一切,与前一天网上透露的“春晚节目单”具有很高相似度。

“网上曝光的春晚节目单可信吗?”记者当晚致电春晚剧组。

“基本上可以这样认为吧。这是我们最不希望看到的。大家做了艰苦的努力,很想在除夕夜给观众一个惊喜。但这个谜底被提前揭开了,这大概是历年春晚揭开最早的一次了。”剧组媒体联系人无奈表示。她说,有些

媒体、网站为了搞到节目单,“无所不用其极,‘潜伏’方式多样,让人防不胜防”。

“为了检测演出效果,央视春晚每年彩排,彩排时都会邀请观众。彩排票从台里多个渠道流出,很难管控。尽管要求观众保密,但观众真正的身份和使命没法儿鉴定。”她表示,这是历年春晚都会遇到的难题。由于冯小刚出任总导演,本届春晚得到更多社会关注,防范难度更大。她说,当天的彩排,所有演职人员表现极为敬业,过程十分精彩。2013年度《直通春晚》节目中选拔出的

4强歌手华晨宇、李琦、汪小敏、肖懿航,以及新疆、青海、宁夏、广东代表队的演员们都参与了本次彩排。首次登上春晚舞台的都市民谣歌手郝云演唱的歌曲《群发的我不回》,郝云以自弹自唱的方式呼吁人们生活中多些真诚问候。《时间都去哪了》《奔向》等歌曲也以普通人的视角关注着生活中的变化,朴实真诚,很接地气。

据了解,本届春晚在年三十正式播出前还有3次带妆彩排。根据历届春晚经验,真正的节目单出炉应在播出前24小时。

蔡振华当选中国足协主席

据新华社河北香河1月21日电 (记者公兵 汪涵) 第十届中国足球协会会员大会21日在此间召开,会议选举出新一届领导机构,国家体育总局副局长蔡振华当选主席。

这是中国足协自2003年以来召开的一次重要的换届大会,受到广泛关注。大会选举产生了新一届中国足协领导机构,他们是:主席1人(蔡振华),常务副主席1人(足协中心主任张剑),副主席6人(教育部体卫艺司司长王登峰、足协中心副主任魏吉祥、于洪臣、林晓华、国际足联执委张吉龙及著名足球运动员容志行),秘书长由张剑兼任。另外还设立了顾问一职,由中国足球元老李维和和万达集团董事长王健林担任。

新当选的中国足协主席蔡振华提到了去年6月15日国足输给泰国队的比赛,认为那是中国足球耻辱日。

“2014 宁波视觉新锐系列艺术展”在群星展厅展出

本报讯 (记者陈朝霞 通讯员郑志明) 近日,“2014 宁波视觉新锐系列艺术展”在月湖大方岳群星展厅开展。本次系列展连续推出“扫一扫”陈国毅版画展、“白夜——王松国摄影作品展”和“三人行——贺维豪、石军海、钱丁盛书法篆刻联展”三个展览。

本次推出的陈国毅版画展有三个系列,最引人关注的是二维码版画系列作品。它是版画作品,同时也是一个放大版的二维码,观众可以拿手机对着二维码扫一扫,手机马上显示出作者的艺术简历、手机名片、微信号等信息,观众可以直接加作者为好友并进行在线交流。

摄影新锐王松国的“白夜”系列摄影作品,则向观众展示了一种从历史深处走来的文化魅力。贺维豪通过对汉印的解读及自己篆刻作品的展示,传递出一位80后对传统文化的敬慕;石军海的书法作品,融入了对当代美学研究的思考和感悟;师从陈启元老师的钱丁盛,现为沙孟海书院副院长,其书法作品多次在国家、省级书法展览中获奖。

“文化年货”送进军营 《北仑作家文丛·第二辑》首发

本报讯 (陈朝霞 韩光智 陈末鸣) 送“文化年货”,过“书香春节”。在新春佳节即将来临之际,北仑区文联组织来自该区各条战线的10多位本土作家,带着1000余册散发着油墨香的《北仑作家文丛·第二辑》等新作,专程赶到位于小港的73805部队开展“文化拥军”活动。

《北仑作家文丛·第二辑》包括散文、诗歌、戏剧等多种形式的作品,汇集了该区徐宏炳、金锡迎、屠明华等15位作家的作品,他们分别以各自的不同方式,认真记录了大时代的变迁、对人生的思考、对生活的感悟等。“他们在文坛上的坚守和热爱,不但提升了写作作为一个专业的品质,也提升了北仑全力跻身全国发达县(市)区‘第一方阵’的内在气质。”北仑区政协副主席、区委统战部副部长、区文联主席袁侠在《文丛》总序中写道。

鄞州乡镇影院升级换代

本报讯 (南华 吕益君) 截至昨日,鄞州区已投资在各乡镇影院统一安装了大银幕数字电影放映设备,从马年正月初一起,全区农民将与城市居民一样,可舒适地坐在室内观看中高档放映设备带来的声光效果,享受政府惠民工程的实惠。

鄞州区是全国电影放映先进单位,去年11月,又获评我省唯一的首批国家公共文化服务体系示范区。为确保农民群众春节可在家门口免费、便捷地享受到城市影院的体验,鄞州区赶在春节前给各乡镇影院安装了中高档放映设备,同时进行硬椅改软座等装修布置,电影观看环境焕然一新。目前,全区乡镇影院的电影放映设备已达到投射画面宽10米-13米、环绕立体声5.1声道、清晰度亮度良好的视听效果,相当于市区影院的放映标准。区里还特意选《萧华挺进冀鲁边》、《吕梁铁骨》、《虎鲨在行动》等16部红色、经典、寓教于乐的国产优秀大片,作为春节公益放映影片,确保每两日上一部新片。

●本周市图书馆天一讲堂将邀请浙江工商职业技术学院英语讲师、“天一讲堂·我要上讲堂”优胜奖获得者任卓君,1月25日下午2点在市图书馆三楼报告厅主讲《宁波牌外语和老宁波谜语》,有兴趣的读者可到市图书馆一楼大厅免费领取入场券。(陈朝霞 洪敏)

●由宁波卡酷动画制作有限公司制作的教育动画片《世上无难事》日前在黑龙江电视台播映,该片总长520分钟。宁波五龙潭、走马塘等多个宁波文化景点在片中出现。(南华 张燕)



李娜五年四进澳网四强 郑洁与搭档晋级混双八强

据新华社墨尔本1月21日电 (记者张荣锋 黄杰) 澳网四分之一决赛21日拉开帷幕,四号种子李娜直落两盘,仅用67分钟以两个6:2轻松淘汰意大利选手佩内塔晋级四强,这是李娜五年内第四次打进澳网四强。除2012年止步澳网十六强之外,李娜从2010年以来的澳网最差成绩是四强,包括2010年的四强,2011年和2013年的亚军。

和佩内塔的比赛后,李娜在发布会上暗示今年的目标是冠军,并承认第三轮挽救赛点战胜萨法洛娃后,自信心得到很大提升。

据新华社墨尔本1月21日电 (记者张天国 张荣锋) 中国“金花”郑洁与她的美国搭档利普斯基在21日的澳网混双第二轮中逆转击败头号种子、德国的格罗恩菲尔德和奥地利的佩亚,昂首晋级八强。

郑洁赛后兴奋地表示,很高兴能与利普斯基在正式比赛中仅仅合作了4次就闯进大满贯的八强。“我的搭档非常出色,在很多他的发球局,我都没有碰到网球就已经赢下了,希望我们能继续合作征战今年余下的3个大满贯。”利普斯基对中国“金花”也赞赏有加:“我的伙伴底线技术十分出众,经常能够击出不可思议的回球,期待接下来我们能赢得更多比赛”。

八一广博客场击败沈部女篮

本报讯 (广博文具特约本报记者姬联锋) WCBA 第十九轮比赛昨晚进行,八一广博女篮在客场以 77:70 击败沈部女篮,跻身积分榜第八名。

由于多名主力队员受伤无法上场,沈部女篮本赛季的实力骤降,在前十九轮比赛中仅赢了一场球。不过在自己的主场,沈部女篮打得还是非常顽强,昨晚首节比赛结束时该队还领先了八一广博 5 分。此后的两节比赛双方比分都很接近,到第三节比赛结束时,八一广博以 43:47 落后。关键的第四节比赛,八一广博的露雯开始爆发,她率领

球队很快将比分反超,并且将领先优势保持到了比赛结束。最后一节比赛八一广博赢了对手 11 分。

露雯是八一广博表现最出色的球员,拿下了全场最高的 32 分 8 个篮板。左佳一得到了 16 分 6 个篮板。孙梦昕拿下了 14 分 8

个篮板。沈部女篮得分最高的是赵爽,她拿下了 22 分。

全场比赛八一广博篮板球比对手多了 12 个,助攻却比对手少了 9 次。这也从一个侧面说明了八一广博为何在前三节始终未能将领先优势扩大。



宁波天胜农牧发展有限公司
“四不用”的自然生态农业”系列之六

“四不用”农产品的价格是怎样的?

笔者:经过你的介绍,我们对“四不用”的自然生态农业有了大概的了解,按照你们这个思路,农业生产的成本会比较高,相应农产品的价格也会比较高吧?

朱总:是的。为了确保安全性,我们必须付出相对别的农业生产模式更高的成本。第一,在人力投入上很高。我们农场有技术人员近二十个,比如为了天敌养殖投放,就配有两个硕士生一个大中专生。第二,在物资投入上相对较高。比如不用农药,用生物、物理、农艺综合措施防虫成本要高十多倍;比如不用化肥用微生物发酵肥,成本也要高十多倍。第三,种养周期也要长很多,导致成本也高了不少,比如养猪,我们要养10个月以上。第四,产量上也要少很多。蔬菜的产量就要少10%至30%。所以,天胜农产品的价格是一般农产品1-3倍。

5月份,宁波农业局相关领导考察天胜时,我们就谈到这个问题。他认为,在保证农产品安全的基础上,天胜农场实现农业生产标准化,是现代农业发展的一种方向,但这种模式存在人均产出、土地产出和生产率不高的问题。我认为这是一个现实问题,是确保安全性必须付出的代价。同时,我们会尽量利用现代科技,提高生产率,而且随着农场规模的扩大,单位成本会下降。

服务热线:4008-610-177 订购网址:www.nbtscm.com 农场地址:鄞州区古林镇前虞村

2014 第六届 鄞州新春年货节

1月22日 盛装开幕

会展时间:2014年1月22日-1月27日
会展地点:宁波市鄞州区万达广场

一区服装箱包馆
大众服饰、床上用品、鞋帽箱包,工艺礼品等

二区新春年货馆
鄞州菜篮子工程产品、名特优产品、土特产品、肉蛋蛋、水产品、水产加工品、南北炒货、休闲食品、粮油制品、调味品、乳制品等

三区品牌精品馆
知名名牌产品特卖专场

四区进出口商品馆
为鄞州区进出口企业、外贸企业的进出口产品,专场展示特卖

联系电话
138 5787 5842 0574-8738 8500